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Η Κοινωνική Κάρτα Πολίτη είναι ένα ψηφιακό εργαλείο που 
διευκολύνει την πρόσβαση των πολιτών σε κοινωνικές 
παροχές και υπηρεσίες. Ενσωματώνεται εύκολα σε ψηφιακά 
πορτοφόλια (Google Wallet, Apple Wallet) για άμεση και 
ασφαλή χρήση. Αποτελεί πρωτοβουλία του 
Παρατηρητηρίου Κοινωνικής Ένταξης της Περιφέρειας 
Νοτίου Αιγαίου για την ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής.

Η εφαρμογή έχει αναπτυχθεί σύμφωνα με το City On Pass 
της Crowdpolicy, αξιοποιώντας τις δυνατότητες της 
ψηφιακής τεχνολογίας για την ενίσχυση της διαφάνειας και 
της έγκυρης ενημέρωσης.

Η Κοινωνική Κάρτα Πολίτη 

Έρευνα, Αποτύπωση και Αποτελέσματα

Η έρευνα για την προσβασιμότητα στο Νότιο Αιγαίο είχε ως στόχο την 
αποτύπωση της υφιστάμενης κατάστασης, την καταγραφή καλών πρακτικών 
και την ανάδειξη προκλήσεων και ευκαιριών για τη βελτίωση των συνθηκών στα 
νησιά της περιοχής. Μέσω μιας μικτής μεθοδολογίας, που περιλάμβανε 
ανάλυση δεδομένων γραφείου και συνεντεύξεις με δήμους, δημόσιους φορείς, 
οργανώσεις της κοινωνίας των πολιτών και δικαιούχους δελτίων μετακίνησης 
ατόμων με αναπηρία, η έρευνα επιδίωξε να συγκεντρώσει σφαιρική και 
τεκμηριωμένη πληροφόρηση για την κατάσταση της προσβασιμότητας.
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Κοινωνικό Προφίλ

Το Παρατηρητήριο Κοινωνικής Ένταξης της 
Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου δημιούργησε την 

ψηφιακή εφαρμογή "Κοινωνικό Προφίλ". 
Αξιοποιώντας ευρήματα από τις Επιτόπιες 

Έρευνες 2021-2024, η εφαρμογή απεικονίζει τα 
βασικά κοινωνικά χαρακτηριστικά κάθε νησιωτικού 

δήμου. Η πλατφόρμα θα ενημερώνεται με τα 
μελλοντικά αποτελέσματα των ερευνών της 

Ομάδας Έργου στους Δήμους του Νοτίου Αιγαίου.

Ψηφιακός Βοηθός

Ο Σύγχρονος Ψηφιακός Βοηθός (Chatbot) του 
Παρατηρητηρίου Κοινωνικής Ένταξης Νοτίου 

Αιγαίου, παρέχει όλες τις πληροφορίες που 
χρειάζεστε με ένα απλό κλικ. Συνδυάζει φυσική 

γλώσσα μέσω chat για την καλύτερη εμπειρία του 
χρήστη.

Διαδραστικός Χάρτης
Στόχος του Διαδραστικού Χάρτη είναι η ανοιχτή πρόσβαση σε 
γεωγραφικά και κοινωνικά στατιστικά στοιχεία για τον 
πληθυσμό στο Νότιο Αιγαίο, τα οποία τηρεί το Παρατηρητήριο 
Κοινωνικής Ένταξης.

Περιλαμβάνει βασικούς κοινωνικούς, δημογραφικούς και 
οικονομικούς δείκτες για το διάστημα 2011-2021, όπως μόνιμο 
πληθυσμό ανά Δήμο, ισοζύγιο απασχόλησης ανά εκπαιδευτικό 
επίπεδο, έμφυλο χάσμα στην εργασία, ιατρικό προσωπικό ανά 
κάτοικο, άτομα σε κίνδυνο φτώχειας (πριν και μετά τις 
κοινωνικές μεταβιβάσεις), ωφελούμενους Κέντρων Κοινότητας 
και δικαιούχους Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος (ΕΕΕ). Οι 
δείκτες εμφανίζονται ανά έτος με διαθέσιμα στοιχεία και 
επεξηγούνται σε σχετικό υπόμνημα.

Γράψε μας τις προτάσεις σου
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